

Concedida a

FUNDACION COMARCAS MINERAS - FUCOMI

CL POZO SAN JOSÉ, S/N - 33610 - TURON-MIERES - ASTURIAS - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

DESARROLLO Y GESTION DE SERVICIOS DE FORMACION PROFESIONAL PARA EL EMPLEO

Número del Certificado:

ES109656-1

Aprobación original:

19-01-2011

Directora de Certificación:

Auditoría de certificación/renovación:

19-12-2019

Caducidad de ciclo anterior:

19-01-2020

Certificado en vigor:

20-01-2020

Caducidad del certificado:

19-01-2023

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación





Concedida a

FUNDACION COMARCAS MINERAS - FUCOMI

Emplazamiento	Dirección	Alcance
FUNDACION COMARCAS MINERAS - FUCOMI - SEDE CENTRAL	CL POZO SAN JOSÉ, S/N - 33610 - TURON-MIERES - ASTURIAS - ESPAÑA	DESARROLLO Y GESTION DE SÉRVICIOS DE FORMACION PROFESIONAL, ORIENTACION Y ACOMPAÑAMIENTO PARA EL EMPLEO Y ASISTENCIA PARA EL AUTOEMPLEO.
FUNDACION COMARCAS MINERAS(FUCOMI) - CENTRO DE FORMACION SAN MARTN	CL LAGO ENOL , 2 - 33950 - SOTRONDIO - ASTURIAS - ESPAÑA	DESARROLLO Y GESTION DE SERVICIOS DE FORMACION PROFESIONAL PARA EL EMPLEO
FUNDACION COMARCAS MINERAS(FUCOMI) - CENTRO DE FORMACION SERRALLO	TRAVESÍA DE AMÉRICA, 1 - 33950 - SOTRONDIO - ASTURIAS - ESPAÑA	

Número del Certificado: ES109656 - 1

Aprobación original: 19-01-2011

Directora de Certificación

Auditoría de certificación/renovación: 19-12-2019

Caducidad de ciclo anterior: 19-01-2020

Certificado en vigor: 20-01-2020

Caducidad del certificado: 19-01-2023

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación

Entidad de Certificación: Bureau Veritas Iberia S.L. C/ Valportillo Primera 22-24, Edificio Caoba, Pol. Ind. La granja, 28108 Alcobendas - Madrid, España





Concedida a

FUNDACION COMARCAS MINERAS - FUCOMI

Emplazamiento	Dirección	Alcance
FUNDACION COMARCAS MINERAS - FUCOMI - CENTRO DE FORMACION LA CURISCADA	POL. CENTRO DE PROMOCIÓN EMPRESARIAL LA CURISCADA, № 13 - 33870 - TINEO - ASTURIAS - ESPAÑA	DESARROLLO Y GESTION DE SERVICIOS DE FORMACION PROFESIONAL PARA EL EMPLEO
FUNDACION COMARCAS MINERAS - FUCOMI - CENTRO DE FORMACIÓN LA BELONGA	CL LA BELONGA B, S/N - 33600 - MIERES - ASTURIAS - ESPAÑA	
FUNDACION COMARCAS MINERAS - FUCOMI - FUNDACIÓN INFIDE	CL PALACIO VALDES, 1 1º IZQ - 33001 - OVIEDO - ASTURIAS - ESPAÑA	DESARROLLO Y GESTION DE SERVICIOS DE FORMACION PROFESIONAL, ORIENTACION Y ACOMPAÑAMIENTO PARA EL EMPLEO Y ASISTENCIA PARA EL AUTOEMPLEO.

Número del Certificado:

ES109656 - 1

Aprobación original:

19-01-2011

Directora de Certificación

Auditoría de certificación/renovación:

19-12-2019

Caducidad de ciclo anterior:

19-01-2020

Certificado en vigor:

20-01-2020

Caducidad del certificado:

19-01-2023

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación

Entidad de Certificación: Bureau Veritas Iberia S.L. C/ Valportillo Primera 22-24, Edificio Caoba, Pol. Ind. La granja, 28108 Alcobendas - Madrid, España





Concedida a

FUNDACION COMARCAS MINERAS - FUCOMI

Emplazamiento -	Dirección	Alcance
FUNDANCION COMARCAS MINERAS(FUCOMI) - CENTRO OBANCA	POL. IND. DE OBANCA, S/N - 33800 - CANGAS DEL NARCEA - ASTURIAS - ESPAÑA	DESARROLLO Y GESTION DE SERVICIOS DE FORMACION PROFESIONAL PARA EL EMPLEO
FUNDANCION COMARCAS MINERAS(FUCOMI) - CENTRO TURON	CL POZO SAN JOSÉ, S/N - 33610 - TURON-MIERES - ASTURIAS - ESPAÑA	DESARROLLO Y GESTION DE SERVICIOS DE FORMACION PROFESIONAL, ORIENTACION Y ACOMPAÑAMIENTO PARA EL EMPLEO Y ASISTENCIA PARA EL AUTOEMPLEO.

Número del Certificado: ES109656 - 1

Aprobación original: 19-01-2011

Directora de Certificación

Auditoría de certificación/renovación: 19-12-2019

17-12-2017

Caducidad de ciclo anterior:

19-01-2020

Certificado en vigor:

20-01-2020

Caducidad del certificado:

19-01-2023

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación

Entidad de Certificación: Bureau Veritas Iberia S.L. C/Valportillo Primera 22-24, Edificio Caoba, Pol. Ind. La granja, 28108 Alcobendas - Madrid, España

